
Кобрынская цэнтральная раённая бібліятэка 

Аддзел бібліятэчнага маркетынгу 

 

Хроніка 

культурнага жыцця бібліятэк г. Кобрына і раёна за жнівень 2018 г. 

 

У жніўні ў публічных бібліятэках ДУК працягнуўся раѐнны конкурс летняга 

чытання “Канікулы ў бібліятэцы”. У рамках конкурсу бібліятэкі праводзяць 

мерапрыемствы для дзяцей і падлеткаў: бенефісы дзіцячых кніг, святы чытацкіх 

задавльненняў, разнастайныя гульнявыя праграмы.  Працуюць летнія чытальныя залы 

пад адкрытым небам. 

 

Мерапрыемствы да Года малой радзімы 

 

19 жніўня 

У рамках свята вескі Шамятоўка “Мой край, моя земля” бібліятэка  арганізавала  

ўшанаванне самых актыўных чытачоў вѐскі, якія атрымалі ганаровыя дыпломы. Сярод  

узнагароджаных: Курач В.А., Мартынчук Л.М., Марчук І.С., Кукашук З.М., Буснюк 

В.А., Казак Н.В., Панасюк М.В., Вышынская А., Камяльчук А., Шыманская А.. 

Камяльчук В.  і самы малодшы карыстальнік Панасавец Іван.   

Шамятоўская ПБ, 115 чал. 

20 жніўня 

У інфармацыйна-сэрвісным цэнтры цэнтральнай раѐннай бібліятэкі адбыўся 

вечар – бенефіс краязнаўцы, журналіста  Ніны Марчук, якая прэзентавала свой новы 

зборнік артыкулаў «Паміж памяццю і гісторыяй. Зборнік выдадзены пры 

фінансавай падтрымцы Кобрынскага кіравання ОО «Беларускі фонд свету» і 

ўтрымлівае матэрыялы пра малавядомыя старонкі ў гісторыі Кобрыншчыны і 

Берасцейшчыны. Гасцямі вечара сталі: намеснік старшыні Кобрынскага 

райвыканкама В. В. Трубчык, начальнік аддзела ідэалагічнай работы і па справах 

моладзі П. М. Васілюк, начальнік упраўлення па працы, занятасцi i сацыяльнай 

абароне Т. М. Бойка, рэдактар і карэктар зборніка Н. П. Еўціфеева, а таксама 

настаўнікі і краязнаўцы.  

ЦРБ, 78 чал. 

24 жіўня 

У цэнтральнай раѐннай бібліятэцы прайшла прэзентацыя інфармацыйна-

пазнавальнага даведніка «Зялѐная жамчужына Кобрына» і краязнаўчай 

паўнатэкставай базы даных «Кобрынскі парк імя А. В. Суворава – унікальны 

куток горада”. Мерапрыемства прысвечана тройчаму юбілею парка: 250 гадоў з 

часу заснавання, 70 гадоў у статусе парку культуры і адпачынку, 55 гадоў з часу 

прысваення статуса помніка садова-паркавага мастацтва. Прэзентацыя выданняў 

бібліятэкі дазваліла ўдзельнікам зрабіць экскурс у мінулае парка, пазнаѐміцца з 

яго сучаснымі перспектывамі, каштоўнасцямі. 

ЦРБ, 52 чал. 

 

 

 



25 жніўня 

У Дзень вѐскі Стрыгава з нагоды яе 505-годдзя бібліятэка арганізавала бенефіс 

самых актыўных чытачоў “Партрэты чытачоў на фоне часу”.  Сямі лепшым чытачам 

былі ўручаны ганаровыя дыпломы, памятныя падарункі і краязнаўчае выданне 

«Азбука моѐй малой родіны», падрыхтаванае Стрыгаўскай бібліятэкай спецыяльна да 

юбілею вѐскі. Хвалюючай падзеяй стала ўручэнне аўтару Пучык Ніне Венядзіктавне 

яе першага зборніка вершаў «Маленства благаслаўлѐнны край ...», выдадзенага 

цэнтральнай бібліятэкай. 

Стрыгаўская ПБ,  

 

Іншыя мерапрыемствы 

 

5жніўня 

На прававую сустрэчу з моладдзю «Знай правы  і паважай законы» 

прыйшла студэнтка 4 курса факультэта “Правазнаўства” Брэсцкага 

дзяржуніверсітэта імя А.С.Пушкіна Казлоўская Наталля.  Яна  пазнаѐміла прысутных з 

артыкуламі Кодэкса аб адміністрацыйных правапарушэннях, якія тычацца распіцця 

алкагольных напояў і піва ў грамадскіх месцах, дробнага хуліганства. Цікава расказала 

яна аб тыповых правапарушэннях сярод непаўналетніх  і  адказала на пытанні  

моладдзі. Бібліятэкар пазнаѐміла прысутных з Цэнтрам прававой інфармацыі, з яго 

магчымасцямі і прапанавала прысутным пазнаѐміцца з кніжнай выставай “Закон 

павінен ведаць кожны”.                                                               

 Лукская ПБ, 26 чал. 

  

17 жніўня 

 

          22 жніўня  

У Дзень перыѐдыкі “Гартаючы старонкі часопісаў і газет” для наведвальнікаў 

бібліятэкі была арганізавана кніжная выстава “Навіны дня, тыдня, месяца”, прайшла 

інфармацыйная гадзіна “Сѐння ў часопісе, заўтра ў агароддзе”, адбылася літаратурная 

віктарына “Пра газету, часопіс, кнігу…” 

Хідрынская ПБ, 34 чал. 

29 жніўня 

          Адбыўся выязны раѐнны семінар “Роля публічнай бібліятэкі ў духоўна-

маральным выхаванні насельніцтва”. Супрацоўнікі публічных бібліятэк раѐна наведалі 

Гарадзецкі філіял і нядзельную школу, Залескую публічную бібліятэку. У семінары 

прынялі ўдзел старшыня Залескага сельвыканкама Іванюк В. П., іерэй храма 

Узнясення Гасподня Георгій Чарвякоўскі, работнікі Гарадзецкай і Залескай клубных 

ўстаноў, бібліятэкары раѐна . 

ЦРБ, 52 чал. 

 

 
Выканаўца Міхейкіна-Белякова А. М. 

Тэл. 2 36 81 

 

 


